
22 – 26 Ιουνίου 2020

Έρευνα ανίχνευσης στάσεων, συμπάθειας πολιτικών προσώπων 

και πρόθεσης ψήφου



η ταυτότητα της έρευνας

Ποσοτική Έρευνα με online συμπλήρωση δομημένου 

ερωτηματολογίου

ProRata A.E. Εταιρεία Ερευνών Κοινής Γνώμης και Εφαρμογών 

Επικοινωνίας
(Αριθμός Μητρώου Ε΢Ρ: 56)

Γενικός πληθυσμός άνω των 17 ετών

Γεωγραφική κάλυψη: ΢ύνολο επικράτειας

22 – 26 Ιουνίου 2020

Μέγεθος δείγματος: 2200 ερωτηματολόγια

Δειγματοληψία χωρίς 

πιθανότητα

Μέλος της:



Άποψη για το μάθημα των 

καλλιτεχνικών στο Λύκειο



6

7

15

22

50

ΔΞ / ΔΑ

΢ίγουρα προς τη σωστή κατεύθυνση

Μάλλον προς τη σωστή κατεύθυνση

Μάλλον προς τη λάθος κατεύθυνση

΢ίγουρα προς τη λάθος κατεύθυνση

Κατά τη γνώμη σας η κατάργηση των «καλλιτεχνικών μαθημάτων» στο Λύκειο θα ήταν μια 
πρωτοβουλία προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;

72%

23%



7

20

73

6

25

69

5

15

80

ΔΞ / ΔΑ

Προς τη σωστή κατεύθυνση

Προς τη λάθος κατεύθυνση

18-34

35-54

55+

Κατά τη γνώμη σας η κατάργηση των «καλλιτεχνικών μαθημάτων» στο Λύκειο θα ήταν μια 
πρωτοβουλία προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;

Βάσει ηλικίας



8

23

69

11

38

51

5

23

72

2

5

93

ΔΞ / ΔΑ

Προς τη σωστή κατεύθυνση

Προς τη λάθος κατεύθυνση

0 - 3

4 - 6

7 - 10

ΔΑ/Όλα αυτά πια δε 
σημαίνουν τίποτα

Κατά τη γνώμη σας η κατάργηση των «καλλιτεχνικών μαθημάτων» στο Λύκειο θα ήταν μια 
πρωτοβουλία προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;

Βάσει τοποθέτησης 

στον άξονα Α-Δ



1

5

94

11

40

49

ΔΞ / ΔΑ

Προς τη σωστή κατεύθυνση

Προς τη λάθος κατεύθυνση

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ

΢ΤΡΙΖΑ

Κατά τη γνώμη σας η κατάργηση των «καλλιτεχνικών μαθημάτων» στο Λύκειο θα ήταν μια 
πρωτοβουλία προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;

Βάσει πρόθεσης ψήφου



Εικόνα για την πραγματοποίηση 

του COVID-19 test



2

56

24

18

ΔΞ / ΔΑ

Εξαρτάται

΢ίγουρα όχι, ανεξαρτήτως κόστους και 
τυχόν συμπτωμάτων

΢ίγουρα ναι, ανεξαρτήτως κόστους και 
τυχόν συμπτωμάτων

Αν έπρεπε να ταξιδέψετε στο εξωτερικό και δεν σας έκαναν test κατά την επιστροφή σας, θα το 
κάνατε μόνοι σας, πληρώνοντας οι ίδιοι το κόστος;



3

22

43

32

ΔΞ / ΔΑ

Αν το κόστος δεν ήταν ιδιαίτερα 
υψηλό, ανεξαρτήτως από το αν είχα 

υποψίες ότι μπορεί να έχω προσβληθεί

Αν είχα υποψίες ότι μπορεί να έχω 
προσβληθεί και το κόστος δεν ήταν 

ιδιαίτερα υψηλό

Αν είχα υποψίες ότι μπορεί να έχω 
προσβληθεί, ανεξαρτήτως κόστους

΢ε ποια από τις παρακάτω περιπτώσεις θα κάνατε μόνοι σας το test για Covid - 19, πληρώνοντας 
οι ίδιοι το κόστος;



7

73

16

3

1

ΔΞ / ΔΑ

έως 50 ευρώ

έως 100 ευρώ

έως 200 ευρώ

έως 300 ευρώ

Ποιο είναι το ανώτατο ποσό το οποίο θα ήσασταν διατεθειμένοι να δώσετε για να κάνετε το test
για τον Covid - 19;



4

4

7

33

22

30

ΔΞ / ΔΑ

Οι αεροπορικές εταιρείες

Οι ιδιώτες ατομικά

Η Ευρωπαϊκή Ένωση

Σο κράτος προέλευσης

Σο ελληνικό κράτος

Ανεξαρτήτως αν θα πληρώνατε ή όχι για να κάνετε το test για τον Covid - 19, ποιος πιστεύετε ότι 
θα πρέπει να επωμιστεί το μεγαλύτερο κόστος των tests κατά τις αφίξεις στη χώρα μας;



3

2

7

26

26

36

3

5

8

36

22

26

6

5

5

42

11

31

ΔΞ / ΔΑ

Οι αεροπορικές εταιρείες

Οι ιδιώτες ατομικά

Η Ευρωπαϊκή Ένωση

Σο κράτος προέλευσης

Σο ελληνικό κράτος

18-34

35-54

55+

Ανεξαρτήτως αν θα πληρώνατε ή όχι για να κάνετε το test για τον Covid - 19, ποιος πιστεύετε ότι 
θα πρέπει να επωμιστεί το μεγαλύτερο κόστος των tests κατά τις αφίξεις στη χώρα μας;

Βάσει ηλικίας



8

4

9

35

23

21

4

4

10

36

23

23

3

4

9

30

24

30

2

5

2

32

17

42

ΔΞ / ΔΑ

Οι αεροπορικές εταιρείες

Οι ιδιώτες ατομικά

Η Ευρωπαϊκή Ένωση

Σο κράτος προέλευσης

Σο ελληνικό κράτος

0 - 3

4 - 6

7 - 10

ΔΑ/Όλα αυτά πια δε 
σημαίνουν τίποτα

Ανεξαρτήτως αν θα πληρώνατε ή όχι για να κάνετε το test για τον Covid - 19, ποιος πιστεύετε ότι 
θα πρέπει να επωμιστεί το μεγαλύτερο κόστος των tests κατά τις αφίξεις στη χώρα μας;

Βάσει τοποθέτησης 

στον άξονα Α-Δ



2

4

3

30

16

45

4

4

10

34

24

24

ΔΞ / ΔΑ

Οι αεροπορικές εταιρείες

Οι ιδιώτες ατομικά

Η Ευρωπαϊκή Ένωση

Σο κράτος προέλευσης

Σο ελληνικό κράτος

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ

΢ΤΡΙΖΑ

Βάσει πρόθεσης ψήφου

Ανεξαρτήτως αν θα πληρώνατε ή όχι για να κάνετε το test για τον Covid - 19, ποιος πιστεύετε ότι 
θα πρέπει να επωμιστεί το μεγαλύτερο κόστος των tests κατά τις αφίξεις στη χώρα μας;



Εκτίμηση για την προσωπική 

τους οικονομική κατάσταση



4

3

13

19

33

28

ΔΞ / ΔΑ

Θα έχουν καλυτερέψει πολύ

Θα έχουν καλυτερέψει λίγο

Δεν θα έχουν επηρεαστεί

Θα έχουν χειροτερέψει λίγο

Θα έχουν χειροτερέψει πολύ

Πως εκτιμάτε ότι θα είναι τα οικονομικά του νοικοκυριού σας σε 12 μήνες από τώρα;

61%

16%



3

15

20

62

4

18

18

60

5

17

19

59

ΔΑ

Θα έχουν καλυτερέψει

Δεν θα έχουν επηρεαστεί

Θα έχουν χειροτερέψει

18-34

35-54

55+

Πως εκτιμάτε ότι θα είναι τα οικονομικά του νοικοκυριού σας σε 12 μήνες από τώρα;

Βάσει ηλικίας



2

5

8

85

3

34

31

32

ΔΑ

Θα έχουν καλυτερέψει

Δεν θα έχουν επηρεαστεί

Θα έχουν χειροτερέψει

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ

΢ΤΡΙΖΑ

Βάσει πρόθεσης ψήφου

Πως εκτιμάτε ότι θα είναι τα οικονομικά του νοικοκυριού σας σε 12 μήνες από τώρα;



΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς 

τους πολιτικούς αρχηγούς



7

1

32

11

19

30

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

Δεν γνωρίζω το πρόσωπο

΢ίγουρα αντιπαθώ

Μάλλον αντιπαθώ

Μάλλον συμπαθώ

΢ίγουρα συμπαθώ

Κυριάκος Μητσοτάκης

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς



55

49

39

43

Απρ '20 Ιούν '20

΢ίγουρα /Μάλλον συμπαθώ

΢ίγουρα /Μάλλον αντιπαθώ

Κυριάκος Μητσοτάκης

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς



11

41

48

7

43

50

10

46

44

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

΢ίγουρα/Μάλλον αντιπαθώ

΢ίγουρα/Μάλλον συμπαθώ

18-34

35-54

55+

Βάσει ηλικίας

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

Κυριάκος Μητσοτάκης



13

37

50

3

18

79

7

33

60

9

82

9

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

΢ίγουρα/Μάλλον αντιπαθώ

΢ίγουρα/Μάλλον συμπαθώ

0 - 3

4 - 6

7 - 10

ΔΑ/Όλα αυτά πια δε 
σημαίνουν τίποτα

Βάσει τοποθέτησης 

στον άξονα Α-Δ

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

Κυριάκος Μητσοτάκης



Αλέξης Σσίπρας

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

6

1

47

11

16

19

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

Δεν γνωρίζω το πρόσωπο

΢ίγουρα αντιπαθώ

Μάλλον αντιπαθώ

Μάλλον συμπαθώ

΢ίγουρα συμπαθώ



35 35

58 58

Απρ '20 Ιούν '20

΢ίγουρα /Μάλλον συμπαθώ

΢ίγουρα /Μάλλον αντιπαθώ

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

Αλέξης Σσίπρας



8

59

33

7

61

32

5

56

39

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

΢ίγουρα/Μάλλον αντιπαθώ

΢ίγουρα/Μάλλον συμπαθώ

18-34

35-54

55+

Βάσει ηλικίας

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

Αλέξης Σσίπρας



9

74

17

5

88

7

6

62

32

6

26

68

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

΢ίγουρα/Μάλλον αντιπαθώ

΢ίγουρα/Μάλλον συμπαθώ

0 - 3

4 - 6

7 - 10

ΔΑ/Όλα αυτά πια δε 
σημαίνουν τίποτα

Βάσει τοποθέτησης 

στον άξονα Α-Δ

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

Αλέξης Σσίπρας



Φώφη Γεννηματά

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

14

1

33

27

21

4

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

Δεν γνωρίζω το πρόσωπο

΢ίγουρα αντιπαθώ

Μάλλον αντιπαθώ

Μάλλον συμπαθώ

΢ίγουρα συμπαθώ



23
25

63
60

Απρ '20 Ιούν '20

΢ίγουρα /Μάλλον συμπαθώ

΢ίγουρα /Μάλλον αντιπαθώ

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

Φώφη Γεννηματά



15

55

30

14

62

24

17

65

18

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

΢ίγουρα/Μάλλον αντιπαθώ

΢ίγουρα/Μάλλον συμπαθώ

18-34

35-54

55+

Βάσει ηλικίας

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

Φώφη Γεννηματά



20

61

19

14

59

27

14

50

36

14

72

14

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

΢ίγουρα/Μάλλον αντιπαθώ

΢ίγουρα/Μάλλον συμπαθώ

0 - 3

4 - 6

7 - 10

ΔΑ/Όλα αυτά πια δε 
σημαίνουν τίποτα

Βάσει τοποθέτησης 

στον άξονα Α-Δ

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

Φώφη Γεννηματά



Δημήτρης Κουτσούμπας

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

18

2

34

21

21

4

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

Δεν γνωρίζω το πρόσωπο

΢ίγουρα αντιπαθώ

Μάλλον αντιπαθώ

Μάλλον συμπαθώ

΢ίγουρα συμπαθώ



25 25

57
55

Απρ '20 Ιούν '20

΢ίγουρα /Μάλλον συμπαθώ

΢ίγουρα /Μάλλον αντιπαθώ

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

Δημήτρης Κουτσούμπας



20

53

27

20

55

25

18

60

22

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

΢ίγουρα/Μάλλον αντιπαθώ

΢ίγουρα/Μάλλον συμπαθώ

18-34

35-54

55+

Βάσει ηλικίας

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

Δημήτρης Κουτσούμπας



26

63

11

16

69

15

20

53

27

16

42

42

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

΢ίγουρα/Μάλλον αντιπαθώ

΢ίγουρα/Μάλλον συμπαθώ

0 - 3

4 - 6

7 - 10

ΔΑ/Όλα αυτά πια δε 
σημαίνουν τίποτα

Βάσει τοποθέτησης 

στον άξονα Α-Δ

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

Δημήτρης Κουτσούμπας



Κυριάκος Βελόπουλος

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

10

1

68

11

7

3

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

Δεν γνωρίζω το πρόσωπο

΢ίγουρα αντιπαθώ

Μάλλον αντιπαθώ

Μάλλον συμπαθώ

΢ίγουρα συμπαθώ



12
10

77
79

Απρ '20 Ιούν '20

΢ίγουρα /Μάλλον συμπαθώ

΢ίγουρα /Μάλλον αντιπαθώ

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

Κυριάκος Βελόπουλος



11

79

10

12

78

10

9

83

8

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

΢ίγουρα/Μάλλον αντιπαθώ

΢ίγουρα/Μάλλον συμπαθώ

18-34

35-54

55+

Βάσει ηλικίας

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

Κυριάκος Βελόπουλος



16

68

16

12

72

16

11

82

7

8

88

4

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

΢ίγουρα/Μάλλον αντιπαθώ

΢ίγουρα/Μάλλον συμπαθώ

0 - 3

4 - 6

7 - 10

ΔΑ/Όλα αυτά πια δε 
σημαίνουν τίποτα

Βάσει τοποθέτησης 

στον άξονα Α-Δ

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

Κυριάκος Βελόπουλος



Γιάνης Βαρουφάκης

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

10

1

52

15

17

5

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

Δεν γνωρίζω το πρόσωπο

΢ίγουρα αντιπαθώ

Μάλλον αντιπαθώ

Μάλλον συμπαθώ

΢ίγουρα συμπαθώ



23 22

68 67

Απρ '20 Ιούν '20

΢ίγουρα /Μάλλον συμπαθώ

΢ίγουρα /Μάλλον αντιπαθώ

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

Γιάνης Βαρουφάκης



12

67

21

11

67

22

8

63

29

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

΢ίγουρα/Μάλλον αντιπαθώ

΢ίγουρα/Μάλλον συμπαθώ

18-34

35-54

55+

Βάσει ηλικίας

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

Γιάνης Βαρουφάκης



14

72

14

9

86

5

9

71

20

12

41

47

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

΢ίγουρα/Μάλλον αντιπαθώ

΢ίγουρα/Μάλλον συμπαθώ

0 - 3

4 - 6

7 - 10

ΔΑ/Όλα αυτά πια δε 
σημαίνουν τίποτα

Βάσει τοποθέτησης 

στον άξονα Α-Δ

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τους πολιτικούς αρχηγούς

Γιάνης Βαρουφάκης



΢υμπάθεια/Αντιπάθεια προς τα 

πρόσωπα της Κυβέρνησης και της 

Αξιωματικής Αντιπολίτευσης 



11

16

21

24

24

26

27

28

31

31

32

32

33

33

40

40

40

41

45

48

49

19

32

55

52

31

59

32

61

42

62

42

56

45

48

35

46

31

47

44

41

21

70

52

24

34

45

15

41

11

27

7

26

12

22

19

25

14

29

12

11

11

30

Γιώργος ΢τεργίου

΢ταύρος Καλαφάτης

Νότης Μηταράκης

Φάρης Θεοχάρης

Κώστας Σσιάρας

Γιάννης Βρούτσης

Γιάννης Πλακιωτάκης

Μάκης Βορίδης

Λίνα Μενδώνη

Αδωνις Γεωργιάδης

Σάκης Θεοδωρικάκος

Νίκη Κεραμέως

Κώστας Αχ. Καραμανλής

Φρήστος ΢ταϊκούρας

Παναγιώτης Πικραμμένος

Βασίλης Κικίλιας

Νίκος Παναγιωτόπουλος

Κώστας Φατζηδάκης

Μιχάλης Φρυσοχοϊδης

Νίκος Δένδιας

Κυριάκος Πιερρακάκης

΢ΤΜΠΑΘΨ

ΑΝΣΙΠΑΘΨ

ΔΑ / ΔΞ / 

Αδιάφορο

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τα πρόσωπα της Κυβέρνησης ΢ύνολο δείγματος



26

36

46

49

52

58

61

62

64

65

71

71

74

76

78

78

79

81

82

85

86

5

13

30

30

9

7

27

14

26

13

19

24

8

8

5

11

13

12

12

2

7

69

51

24

34

39

35

12

24

10

22

10

5

18

16

17

11

8

7

6

13

7

Γιώργος ΢τεργίου

΢ταύρος Καλαφάτης

Νότης Μηταράκης

Φάρης Θεοχάρης

Κώστας Σσιάρας

Γιάννης Πλακιωτάκης

Γιάννης Βρούτσης

Λίνα Μενδώνη

Μάκης Βορίδης

Κώστας Αχ. Καραμανλής

Νίκη Κεραμέως

Αδωνις Γεωργιάδης

Νίκος Παναγιωτόπουλος

Σάκης Θεοδωρικάκος

Παναγιώτης Πικραμμένος

Φρήστος ΢ταϊκούρας

Βασίλης Κικίλιας

Κώστας Φατζηδάκης

Νίκος Δένδιας

Κυριάκος Πιερρακάκης

Μιχάλης Φρυσοχοϊδης

΢ΤΜΠΑΘΨ

ΑΝΣΙΠΑΘΨ

ΔΑ / ΔΞ / 

Αδιάφορο

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τα πρόσωπα της Κυβέρνησης Χηφοφόροι Νέας Δημοκρατίας



14

17

18

21

21

21

21

22

23

24

25

25

25

26

27

28

28

37

41

43

46

18

31

25

17

62

70

70

35

66

53

63

48

59

37

61

63

53

47

48

49

33

68

52

57

34

17

9

9

43

11

23

12

27

16

37

12

9

19

16

11

8

21

Μάριος Κάτσης

΢πύρος Λάππας

΢ταύρος Αραχωβίτης

Γιώργος Χυχογιός

Γιώργος Βαρεμένος

Γιώργος Κατρούγκαλος

Νίκος Παππάς

Νεκτάριος ΢αντορινιός

Πάνος ΢κουρλέτης

Κατερίνα Νοτοπούλου

Όλγα Γεροβασίλη

΢ωκράτης Υάμελλος

Φρήστος ΢πίρτζης

Πάνος ΢κουρολιάκος

Γιάννης Ραγκούσης

Νίκος Υίλης

Θοδωρής Δρίτσας

Γιάννης Δραγασάκης

Έφη Αχτσιόγλου

Ευκλείδης Σσακαλώτος

Ανδρέας Ξανθός

΢ΤΜΠΑΘΨ

ΑΝΣΙΠΑΘΨ

ΔΑ / ΔΞ / 

Αδιάφορο

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τα πρόσωπα της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης ΢ύνολο δείγματος
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62

65
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78
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88

92

95
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3

4

27

6

25

16

15

6

21
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19

8

14

13

13

11

4

5

3

54

39

40

34

11

29

10

17

16

25

9

9

9

19

13

13

9

10

8

3

2

Μάριος Κάτσης

΢ταύρος Αραχωβίτης

Γιώργος Χυχογιός

΢πύρος Λάππας

Πάνος ΢κουρλέτης

Νεκτάριος ΢αντορινιός

Γιώργος Κατρούγκαλος

Γιώργος Βαρεμένος

Κατερίνα Νοτοπούλου

Πάνος ΢κουρολιάκος

Νίκος Παππάς

Όλγα Γεροβασίλη

Νίκος Υίλης

΢ωκράτης Υάμελλος

Φρήστος ΢πίρτζης

Θοδωρής Δρίτσας

Γιάννης Ραγκούσης

Γιάννης Δραγασάκης

Ανδρέας Ξανθός

Ευκλείδης Σσακαλώτος

Έφη Αχτσιόγλου

΢ΤΜΠΑΘΨ

ΑΝΣΙΠΑΘΨ

ΔΑ / ΔΞ / 

Αδιάφορο

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τα πρόσωπα της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης
Χηφοφόροι ΢ΤΡΙΖΑ



΢υμπάθεια/Αντιπάθεια προς τα 

πρόσωπα του Δήμου Αθηναίων



40

39

50

39

38

41

21

23

9

Παύλος Γερουλάνος

Νάσος Ηλιόπουλος

Κώστας Μπακογιάννης

΢ΤΜΠΑΘΨ

ΑΝΣΙΠΑΘΨ

ΔΑ / ΔΞ / 

Αδιάφορο

΢υμπάθεια / Αντιπάθεια προς τα πρόσωπα του Δήμου Αθηναίων



Πρόθεση ψήφου



38
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5 4 3 2,5
1 1,5

Πρόθεση ψήφου - Ιούνιος ΄20

ΆΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 5

ΔΕΝ ΕΦΨ ΑΠΟΥΑ΢Ι΢ΕΙ  / ΑΚΤΡΟ / ΛΕΤΚΟ / ΔΕΝ ΘΑ ΧΗΥΙ΢Ψ 16



38

24

5
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3 2,5
1 1,5

40

24

5 5
4

3
2

Ιούν '20

Απρ '20

Πρόθεση ψήφου - Μεταβολές από την 
Προηγούμενη Μέτρηση



Prorata 2020


